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A Lencsési lakótelepen  
élők régóta tapasztalhatják, 
hogy csúcsidőben, példá-
ul a reggeli órákban a Cor-
vin utcai üzletektől egészen 
a Dózsa György úti keresz-
teződésig csak nagyon las-
san lehet haladni. Ezen a 
helyzeten javít, valamint te-
hermentesíti a belvárost az 
Építők útja második ütemé-
nek megépítése, amelyről 
Szarvas Péter polgármester 
számolt be lapunknak. 

Korábban, a Modern Városok 
Program részeként megépült 
az Építők útja első üteme. A 
második ütem kapcsán dr. 
Takács Árpád, a Békés Vár-
megyei Kormányhivatal veze-
tője és Szarvas Péter polgár-
mester kérelemmel fordult a 
kormányzathoz; személyesen 
tárgyaltak Lázár János építési 
és közlekedési miniszterrel. 

– Azt kértük, hogy álla-
mi forrásból biztosítsák azt 
a 214 millió forintot, amel�-
lyel teljessé tudjuk tenni a 
beruházást. A közös fellépés 
eredményes volt, október 

közepén meg is jelent a Ma-
gyar Közlönyben, hogy a kor-
mány forrást biztosít az Épí-
tők útja második ütemére. A 
második ütem száz százalék-
ban hazai forrásból készül el: 
a Modern Városok Program-
ból származó 593 millió fo-
rintból, valamint a kormány 
külön támogatásaként jut-
tatott 214 millió forintból. Dr. 
Takács Árpád főispán pedig 
sokat lobbizott a fontos cé-
lok elérésért! A közelmúltban 
a Berényi út felújításáról szá-
molhattunk be együtt, most 
pedig egy, a csabaiak számá-
ra sok szempontból fontos 
beruházásról van szó – fogal-
mazott Szarvas Péter.  

A polgármester elmond-
ta, hogy egy korábban ko-
pár, elhagyatott területen 
épül meg 914 méter hosszan 
a 6,5 méter széles út, nyitott 
kerékpársávval. Emellé tár-
sul még egy fontos műszaki 
tartalom: a torkolatnál, 170 
méter hosszan, a Lencsési 
úton is komoly beavatko-
zás történik. Ez lesz a beru-
házásnak a lakosokat érintő, 
talán legnehezebb része, hi-
szen időszakosan itt a mun-
ka forgalomkorlátozások-
kal jár majd, amely miatt már 
most a lakosok türelmét és 
megértését kérik.

Néhány nap múlva, novem-
ber 30-án meggyújtjuk az 
első gyertyát az adventi ko-
szorún, és városszerte ünne-
pi fények visznek színt az es-
tékbe. Ha tehetjük, adventi 
rendezvényekre, hangverse-
nyekre járunk, igyekszünk a 
karácsonyra hangolódni. Bé-
késcsabán ebben a Csabai 
Advent színes programsoro-
zata is segít, amelyről Varga 
Tamás alpolgármester tájé-
koztatta lapunkat. 

A békéscsabai Szent István 
téren már zajlanak az ünnepi 
előkészületek. A hónap vége 
felé megérkezik a város kará-
csonyfája, a dézsába ültetett 

10 kisebb fenyőfát november 
27–28-án az óvodások öltöz-
tetik majd díszbe, újdonság-
ként pedig ezeken kívül lesz 
még öt olyan fenyőfa is, ame-
lyeket a civil szervezetek, kö-
zösségek díszítenek fel. Mint 
azt Varga Tamás elmondta, a 
tervezés már sokkal koráb-
ban elkezdődött. 

– A Csabai Advent szer-
vezési feladatai tavaly átke-
rültek a Csabagyöngye Kul-
turális Központhoz, ők el-
sősorban a Polgármeste-
ri Hivatal Kulturális és Vá-
rosmarketing Csoportjával 
együttműködve készítik elő 
ezt az időszakot, hiszen 24 
napon át ünnepi programot 

biztosítani a csabaiaknak és 
az idelátogatóknak nagyon 
komoly munka. A külsősé-
geket illetően a díszkivilágí-
táson kívül a téren lesz Bet-
lehem, a gyerekeknek kör-
hinta, kisvasút – más város-
okkal ellentétben itt térítés-
mentesen – és olyan világító 
látványelemek, ahol ünnepi 
fotók is készülhetnek. Sze-
retnénk, hogy a karácsony-
hoz méltó legyen a hango-
lódás, a várakozás idősza-
ka, a programok és a környe-
zet ezt segítik elő – jegyezte 
meg Varga Tamás. 

Az alpolgármester azt is 
elmondta, hogy a Szent Ist-
ván téren már áll az a kupo-
la, amely a nyári időszakban 
a Csabagyöngye Kulturá-
lis Központ előtt volt látha-
tó, viszont most ilyenből há-
rom lesz, hogy óvja a láto-
gatókat az időjárás viszon-
tagságaitól. Ahogy fogalma-
zott, Békéscsaba egy köze-
pes lakosságszámmal bíró 
vármegyeszékhely. 

November 4-én a kormányhi-
vatal Beliczey termében tar-
totta idei második féléves 
ülését a Békés Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság. A 
grémium döntése értelmében 
idén Békés Vármegye Védel-
méért kitüntető címben ré-
szesült: Hudák Pál rendőr ez-
redes, rendőrségi főtanácsos, 
a Békés Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság rendésze-
ti rendőrfőkapitány-helyet-
tese, dr. Melis János, Szarvas 
város nyugalmazott címzetes 
főjegyzője és Gregor László, a 
Magyar Tartalékosok Szövet-
sége Békés Vármegyei Szer-
vezetének elnökségi tagja, a 
MATASZ békéscsabai városi 
szervezetének vezetője.

A Békés Vármegyei Területi 
Védelmi Bizottság emléktár-
gyat és elismerő oklevelet 
adományozott Braun József-
nek, az MVM Démász Áram-
hálózati Kft. létesítési szak-
terület-vezetőjének. Elismerő 
oklevelet vehetett át Gyaraki 
László, a kormányhivatal 
elektronikus információvé-
delmi felelőse és Rozek József 
üzemeltetési referens is.

– A Békés Vármegye Vé-
delméért kitüntető címe-
ket olyan emberek kapják, 
akik tettek, tesznek a köz ja-
vára szűkebb pátriánk vé-
delme, biztonsága érdeké-
ben. S bár látszólag apró-
ság, mégiscsak egy nagy er-
kölcsi elismerés és a Békés 

Vármegyei Területi Védel-
mi Bizottság egyhangú sza-
vazata áll e mögött – nyoma-
tékosította dr. Takács Árpád. 
A Békés Vármegyei Terüle-
ti Védelmi Bizottság elnö-
ke laudációjában számtalan 
személyes emléket, élményt 
felelevenített a Békés Vár-
megye Védelméért kitünte-
tő címmel elismert szakem-
berekkel összefüggésben. A 
kitüntetetteknek az emlék-
plakettet és az adományozá-
si okiratot, valamint az elis-
meréseket dr. Takács Árpád, 
a Békés Vármegyei Terüle-
ti Védelmi Bizottság elnöke 
nyújtotta át.

Ünnepi közösségi színtér lesz a Szent István tér

Bensőséges Csabai Advent
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Az Építők útja lesz 
a belváros elkerülője
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Demján Sándor Tőkeprogram Kinek jár betegszabadság?

Gyűjts és segíts! – A lakosságot 
adományozásra kérik 

A szociális munka napja al-
kalmából, november 11-én 
köszöntötte a város azokat, 
akik a legelesettebbekkel 
törődnek. Másnap pedig ju-
bilált az Értelmi Fogyaté-
kossággal Élők és Segítőik 
Országos Érdekvédelmi Szö-
vetségének (ÉFOÉSZ) Békés 
Megyei Egyesülete. A két 
eseményről és a mindenko-
ri segítők elhivatottságáról 
Bálint József, szociális terü-
letért is felelős alpolgármes-
ter fejtette gondolatait. 

Bálint József kiemelte, hogy a 
szociális szférában dolgozók 
tevékenysége nemcsak egy 
munka, hanem igazi szolgá-
lat a nehéz sorsú emberek, a 
gyengébbek, a betegek és a 
családok felé. 

– Ez a hivatás a mindenna-
pok csendes hőseinek mun-
kája – azoké, akik ott vannak, 
amikor mások bajban vannak, 
amikor olyan helyzetek adód-
nak, amelyekkel már az érin-
tettek családjai egyedül nem 
boldogulnak. A városi ünnep-
ségen ezúttal Darabos János 
és a Mentálhigiénés Egyesü-
let kollektívája kapott Kiváló 
Szociális Munkáért kitünte-
tést a kiemelkedő munkáért, 
de elismerés és köszönet illet 
minden szociális munkást, aki 
segít az időseknek, betegek-
nek, fizikai és mentális prob-
lémákkal küzdő, nehéz sorsú 

embereknek – fogalmazott az 
alpolgármester. 

Bálint József beszélt ar-
ról is, hogy az Értelmi Fo-
gyatékossággal Élők és Se-
gítőik Országos Érdekvédel-
mi Szövetségének Békés Me-
gyei Egyesülete most ünne-
pelte fennállásának huszadik 
évfordulóját. 

– Ezt az egyesületet, ezt a 
közösséget az értelmi sérült 
emberek és családtagjaik, 
valamint a gyógypedagógu-
sok és a segítő szakemberek 
hívták életre abban a hitben, 
hogy senkit sem szabad ma-
gára hagyni a nehézségeivel. 
Ők segítenek az elesetteknek, 
nekik pedig a kormányzat is 
igyekszik segíteni. Latorcai 
Csaba közigazgatási államtit-
kár az ünnepségen biztosítot-
ta a jelenlevőket arról, hogy 
azt a missziót, amelyet végez 
az egyesület, a kormány a jö-
vőben is támogatja – fogalma-
zott az alpolgármester. 

Bálint József megjegyez-
te: az ÉFOÉSZ Békéscsabán 
húsz éve azon dolgozik, hogy 
az értelmi sérült emberek va-
lóban egyenrangú tagjai le-
gyenek a társadalomnak, és 
hogy ne sajnálattal, hanem 
tisztelettel tekintsünk rájuk. 
Küzdenek az emberi jogokért, 
az elfogadásért, a méltósá-
gért – mindazért, ami minden 
embernek jár. 

– A valódi közösség ott 
kezdődik, ahol az emberi jó-
ság tettekké válik. Ezért a 
húsz évért mindannyian mély 
hálával és őszinte tisztelet-
tel mondunk köszönetet az 
egyesületnek. A két évtized 
alatt életek változtak meg, s 
közben valami állandó ma-
radt: az elkötelezettség, a hit 
abban, hogy minden ember 
számít. Hogy mindenki hor-
doz magában értéket, lehe-
tőséget – tette hozzá Bálint 
József.

Mikóczy Erika

„Gyűjts és segíts!” – a 
Körösvidék Alapítvány ne-
gyedik alkalommal szer-
vezi meg a karácsonyi ado-
mánygyűjtést Békéscsabán. 
November 10-én indult az 
akció, amelyhez négy hely-
színen várják az adományo-
kat. A részletekről Opauszki 
Zoltán, az alapítvány vezető-
je tájékoztatta lapunkat.

Opauszki Zoltán elmondta, 
hogy az adventi időszak ha-
gyományosan az ajándékozás 
és az adományozás időszaka. 
A 2022-ben életre hívott Ad-
venti Adománygyűjtés akció-
ban évente 6-700 családnak, 
az ő gyermekeiknek sikerül 
mosolyt csalni az arcára. A 
gyűjtőpontokon összegyűlt 
adományokat, ajándékokat 
nehéz sorsú családok kapják 
idén is Békéscsabán, vala-
mint a Békéscsabai járásban 
található településeken.

Az alapítvány vezető-
je kiemelte, hogy az eddigi 
együttműködők, mint a Csa-
bagyöngye, a Békéscsabai 
Városfejlesztési Nonprofit 
Kft. és a Békéscsabai Média-
centrum Kft. mellé idén – dr. 
Takács Árpád főispán kezde-
ményezésére – a Békés Vár-
megyei Kormányhivatal is 
csatlakozott partnerként és 
adománygyűjtő pontként. 

– A kormányhivatalnak a 
Derkovits sori épületében 

új gyűjtőponttal gazdagod-
tunk, amely egyben a legna-
gyobbként is funkcionál. A 
kormányhivatal három éve 
gyűjt karácsony előtt a rászo-
rulóknak a „Gyűjts és segíts!” 
programban, de idén csatla-
koztak az alapítványunk fel-
hívásához és ahhoz, hogy a 
családsegítő központon ke-
resztül segítsenek a hátrá-
nyos helyzetű családoknak – 
fogalmazott Opauszki Zoltán. 

A Körösvidék Alapítvány 
múlt évben hétszáz csoma-
got juttatott el a családse-
gítőbe, idén szeretnék ezt a 
számot ezerre emelni. Bíznak 
benne, hogy ez megvalósul-
hat, ugyanis Békéscsabán az 
adományozási kedv egészen 
kimagasló és példaértékű. 

Opauszki Zoltán hangsú-
lyozta, hogy mindenkinek azt 
szeretnék adni, amire a legin-
kább szüksége van. 

– Éppen ezért nagyon fon-
tos, hogy nem cipősdobozban 

és nem előre összeállított for-
mában várjuk az adományo-
kat, hanem úgymond öm-
lesztve. Szívesen fogadunk 
tartós élelmiszereket, játéko-
kat (lehet használt, de jó ál-
lapotú is), édességet, tisztál-
kodási és higiéniai szereket, 
írószereket, könyveket, vagy 
például sapkát, sálat és kesz-
tyűt. A beérkezett adomá-
nyokból a családsegítő köz-
pont munkatársai egyedileg, 
a családok valós szükségle-
tei alapján állítják majd ös�-
sze a csomagokat – tette hoz-
zá Opauszki Zoltán. 

Az adományokat idén te-
hát négy gyűjtőponton várják 
Békéscsabán: a Békés Me-
gyei Kormányhivatalban (Der-
kovits sor 2.), a Csabagyöngye 
Kulturális Központban (Szé-
chenyi utca 4.), a Békéscsabai 
Médiacentrumban (Szabad-
ság tér 20-22.) és a Békéscsa-
bai Városfejlesztési Nkft. iro-
dájában (Szent István tér 10.).

Bálint József: Mindenki hordoz 
magában értéket, lehetőséget

Napjaink folyamatosan vál-
tozó gazdasági közegében 
nem meglepő, ha minden-
ki a biztos pontokat kere-
si. Nincs ez másképp a vál-
lalkozások körében sem, 
amelyeknek most egy be-
fektetési lehetőséget ajánl 
az MKIK Tőkealap-keze-
lő Zrt. a Demján Sándor Tő-
keprogrammal. A befektető 
a Magyar Fejlesztési Bank 
(MFB), 100 milliárd forintos 
támogatási keretösszeggel.

A tőkeprogram egy olyan 
forrást kínál, amely a vál-
lalkozások fejlesztését, mű-
ködésük erősítését vagy 
piaci terjeszkedését szol-
gálja. Akár 100–400 milliós 
befektetést nyújthat olyan 
magyar KKV-knak, amelyek 
szintet lépnének – és ehhez 
partnerséget is keresnek, 
nemcsak anyagi forrást. 
Minden olyan vállalkozás 
pályázhat, amely minimum 
két lezárt üzleti évvel ren-
delkezik, legalább két főt 

foglalkoztat, és az elmúlt 
két évben a bevétele átlago-
san minimum 300 000 000 
forint volt.

 A program keretében el-
nyerhető támogatás:

• rugalmasan felhasznál-
ható kapacitásbővítésre, ak-
vizícióra, technológiai fejlesz-
tésekre, zöld beruházásokra, 
innovációs célokra, ingatlan 
beruházásokra, cégvásárlás-
ra, vagy részben forgóeszkö-
zök finanszírozására;

• nem egy havi törleszté-
ses konstrukció: a likviditási 
terheket tervezhetőbbé te-
szi az egyszeri éves kamat-
fizetési (5%) költség;

• erősíti a vállalkozás tő-
keszerkezetét és stabilitá-
sát, a 99%-ban alárendelt 
tagi kölcsönnel;

• az üzleti alapú döntésho-
zatalt gyorsabbá teszi, mint 
amilyen hosszú átlagosan 
a hagyományos pályázati 
rendszerek ügymeneti ideje.

A befektetési időszak 
2026. június 30-ig, vagy a 
forrás kimerüléséig tart. 

Érdeklődni lehet a pá-
lyázat részleteiről a Bé-
kés Vármegyei Iparkama-
ránál a +36-66/324-976-
as telefonszámon, illetve 
a demjantokeprogram.hu 
weboldalon. Az előminősítés 
és a regisztráció minden je-
lentkező számára ingyenes.

A program a Nemzetgaz-
dasági Minisztériumnak az 
NGM_SZERZ/173/3/2024_
BMKIK/1számú támogatá-
si szerződése alapján való-
sul meg.

A betegség miatti kereső-
képtelenség tartamára nap-
tári évenként tizenöt mun-
kanap betegszabadságot 
vehetnek igénybe a munka-
vállalók.

Betegszabadság kizárólag 
a munkavállaló saját be-
tegsége esetén jár. Év köz-
ben kezdődő munkaviszony 
esetén a betegszabadság 
arányos részére jogosult. 
Például, ha a munkavállaló 
július 1-jétől dolgozik, az új 
munkaviszonyában időará-
nyosan 8 munkanap beteg-
szabadság illeti meg.

Ha a dolgozó a saját vagy 
gyermeke betegségének 
időtartama alatt nem tudja 
ellátni a munkáját, a kieső 
jövedelem egy részét táp-
pénzzel pótolja az egész-
ségbiztosítás. Lényeges, 
hogy a betegszabadság-
ra jogosult részére táppénz 
csak a betegszabadság le-
jártát követő naptól állapít-
ható meg. 

Betegszabadságra nem 
csak a Munka Törvényköny-
ve szerint foglalkoztatot-
tak, hanem a kormányzati 
szolgálati, közszolgálati és 
közalkalmazotti jogviszony-
ban álló személyek is jogo-
sultak. Nem jogosult be-
tegszabadságra az egyéni 

vállalkozó, a társas vállalko-
zó, a megbízás alapján mun-
kát végző, vagy a tisztelet-
díjas tevékenységet folyta-
tó személy. Nem jár beteg-
szabadság az üzemi bal-
eset és foglalkozási beteg-
ség miatti keresőképtelen-
ség, valamint a veszélyezte-
tett várandósság miatti ke-
resőképtelenség tartamára 
sem. Ezekben az esetekben 
a keresőképtelenség első 
napjától táppénz illeti meg a 
biztosítottat. 

A betegszabadság alatt 
folyósított juttatást a mun-
káltató fizeti.  Erre az idő-
re a távolléti díj 70 szá-
zaléka jár, ami adó- és 

járulékköteles. A kereső-
képtelenséget a kezelőor-
vos igazolja, kórházi ápolás 
esetén pedig kórházi igazo-
lás szükséges. Fontos tud-
ni azt is, hogy a betegsza-
badság, illetve a táppénz 
igénybevétele alatt a mun-
káltató is kérheti a kereső-
képtelenség felülvizsgála-
tát a kormányhivataltól, az 
eljárás igazgatási szolgál-
tatási díja 21 000 forint.

Dávid Ferenc
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály

http://www.demjantokeprogram.hu
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Szarvas Péter kiemelte, 
hogy az egész vármegyében 
erősödik a motorizáció, és – 
bár nem az országos átlag di-
namikájában  –  Békéscsabán 
is évről évre nő a gépjárművek 
száma. 

– Nagyon fontos, hogy 
amennyire csak tudjuk, teher-
mentesítsük a belvárost olyan 
összekötő útvonalak építésé-
vel, amelyek ezt lehetővé te-
szik. Az Építők útja pontosan 
ezt a célt szolgálja, hiszen a 
vasútállomás, a Kétegyházi 
úti iparterület, az Almáskerti 

Ipari Park, vagy – a nem-
rég Szijjártó Péter külügymi-
niszterrel együtt bejelentett 
–  Vulcan Shield beruházás 
helyszínéhez igyekvők, a vá-
ros déli térségéből útrakelők 
is nyilván ezt az utat hasz-
nálják majd, amint megépül 
–  mutatott rá a polgármester. 

Megjegyezte: itt nem-
csak arról van szó, hogy a 
Lencsésin élők komfortér-
zetét szeretnék javítani, ha-
nem arról is, hogy óvják a kör-
nyezetet, hiszen minél több 
autó torlódik fel, annál na-
gyobb a környezetszennye-
zés valószínűsége. 

– A Bánát utca és Corvin 
utca kereszteződésében je-
lenleg mintegy 16 ezer au-
tó megy el naponta. A fő 
cél, hogy tehermentesítsük 
ezt az útszakaszt, valamint 
a belvárost, és már a kör-
töltés előtt az Építők útján 
tudjanak közlekedni az em-
berek. Nagyon fontos ütőér 
épül meg tehát a gépjármű-
vel és kerékpárral közleke-
dők számára. A vállalkozá-
si szerződést megkötöttük, 
a terület átadása után kez-
dődhet a munka az Építők 
útján – tette hozzá Szarvas 
Péter polgármester. 

Ünnepi közösségi színtér lesz a Szent István tér

Bensőséges Csabai Advent

Nem tudja felvenni a ver-
senyt a fővárossal, vagy olyan 
nagyvárosokkal, mint Sze-
ged, Debrecen, Nagyvárad. 
Azonban igyekeznek évről 
évre egy picit többet nyújtani. 

– A színháztól, illetve a 
Justh Gyula utcától egy-egy 
fénysor vezeti majd a látoga-
tókat a három egységre bon-
tott Szent István térre, ahol 
középen lesz a város fája. A 
katolikus templom felőli ré-
szen kapnak helyet a gyer-
mekeknek szóló játékok, in-
teraktív elemek és hagyomá-
nyosan a Betlehem, a Sza-
badság tér felőli oldalon, a 
nagy szökőkútnál pedig a 
színpad, illetve azok az áru-
sok, akik a finom ételekről, 
italokról gondoskodnak. 8 

faházban ők lesznek majd, 2 
faházban pedig a Mikulásház 
talál otthonra. Bensőséges 
lesz a tér, nem a vásári jelleg-
re, hanem az ünnepi hangula-
tot adó, a gyermekeket, csa-
ládokat, a térre látogatókat 
megszólító közösségi szín-
tér kialakítására törekszünk – 
emelte ki a városvezető.  

Varga Tamás beszélt ar-
ról, hogy november 30-ától 
december 23-áig minden nap 
programokkal várják az ér-
deklődőket a főtéren, ebben 
fontos szerepet kapnak az ok-
tatási, köznevelési intézmé-
nyek, művészeti csoportok és 
a kulturális intézmények. 

– Hétfőtől csütörtökig 
16.30 órától az óvodák, isko-
lák, civil szervezetek adnak 
műsort, péntekenként 16.30-
tól, szombatonként pedig 16 

órától családi és gyermek-
programok, koncertek lesz-
nek. Vasárnaponként 16 órá-
tól lesz az adventi gyertya-
gyújtás az egyházak és a vá-
rosvezetők közreműködésé-
vel, ezt követik majd a kultu-
rális intézmények program-
jai – sorolta Varga Tamás. 

Az alpolgármester hozzá-
tette, hogy – a lakossági igé-
nyeknek eleget téve – a Szent 
István térre kitelepült árusok 
a tervek szerint karácsony 
után, december 27-e és 31-e 
között is nyitva tartanak majd, 
a Csabagyöngye Kulturá-
lis Központ pedig idén is szil-
veszteri utcabálra hívja a csa-
baiakat az év utolsó éjszaká-
ján 21 órától.  

(A Békés Csabai Gyertya-
gyújtás programja lapunk 8. 
oldalán található.)

Békéscsaba önkormányza-
ta november 11-én, a Csa-
bagyöngye Kulturális Köz-
pontban tartotta szociális 
munka napi ünnepségét. Az 
eseményen Kiváló Szociá-
lis Munkáért kitüntetést ka-
pott Darabos János, valamint 
a Mentálhigiénés Egyesület 
kollektívája.

Szarvas Péter  polgármester 
elmondta, hogy a szociális 
munkásoknak, a minden-
napok csendes hőseinek 
munkája nemcsak sokoldalú 
szakértelmet és felkészült-
séget kíván, hanem hatalmas 
áldozatvállalást is. Dr. Takács 
Árpád főispán kiemelte, hogy 
a szociális munkások a leg-
nehezebb élethelyzetben is 
segítő jobbot nyújtanak, biz-
tonságot, hitet és reményt 
adnak a bántalmazottaknak, 
az elesetteknek, az idősek-
nek, a gyermekeknek.

Az ünnepségen Kiváló 
Szociális Munkáért kitünte-
tést kapott Darabos János, 
valamint a Mentálhigiénés 
Egyesület kollektívája. Dara-
bos János 20 éve, a Békés-
csabai Családsegítő és Gyer-
mekjóléti Központ utcai szo-
ciális szolgálatában kezd-
te meg tevékenységét, ame-
lyet a mai napig a hivatásá-
nak tekint. Az a szeretet, hig-
gadtság, elhivatottság, kitar-
tás, tolerancia, kedvesség, 
amellyel napi szinten ellát-
ja a sokszor igencsak prob-
lémás klienseket, példaérté-
kű. Hatalmas türelemmel és 
odaadással igyekszik a pe-
rifériára sodródott embere-
ket segíteni. Töretlen lelke-
sedéssel próbálja motiválni a 
klienseket a közterületen il-
lendő viselkedésre, az intéz-
ményi ellátás igénybevételé-
re, a munka világába törté-
nő visszailleszkedésre. Intézi 

irataik pótlását, egészség-
ügyi ellátásukat, együttmű-
ködik az egyházi és civil szer-
vezetekkel. Kiváló munkájá-
nak elismerése a kitüntetés.

A Mentálhigiénés Egyesü-
let 2000-ben alakult, lakos-
sági kezdeményezésből jött 
létre lelki egészségvédelmi 
céllal, a szociális területen 
dolgozó szakembereknek és 
önkéntes segítőknek köszön-
hetően. A társadalmi perifé-
rián élő, a munkaerő-piacról 
átmenetileg vagy tartósan 
kiszorult pszichiátriai bete-
gek és pszichiátriai zavarral 
élők, szenvedélybetegek, ad-
diktív problémával küzdők és 
hozzátartozóik részére bizto-
sítanak szolgáltatásokat. 

A közhasznú egyesü-
let a szenvedélybetegek kö-
zösségi ellátását és nappa-
li ellátását, valamint a pszi-
chiátriai betegek nappa-
li ellátását működteti állami 

támogatásból, adományok-
ból. A minőségi munkát a 
magasan képzett szakmai 
munkatársaik biztosítják. Az 
egyesület a Magyar Élelmi-
szerbank Egyesülettel 2018 
márciusától minden nap 
„élelmiszert ment” békés-
csabai áruházláncokból. Ezt 
a tevékenységét önerőből fi-
nanszírozza, hogy a rászo-
ruló ügyfeleket minél több 
eszközzel segítse, támogas-
sa. A prevenciót többek kö-
zött drogmegelőző, felvilá-
gosító szolgáltatások nyúj-
tásával, adományláda kihe-
lyezésével, az évente meg-
rendezésre kerülő Regioná-
lis Színjátszó Találkozóval, 
MEN-TE Férfiklub és Egész-
ségklub működtetésével va-
lósítják meg. A 25 éve tartó 
lelkiismeretes, magas szín-
vonalú munkájuk elismerése 
a kitüntetés. 

Such Tamás

Csendes hősök a szociális munka napján

Dr. Takács Árpád főispán és 
Szarvas Péter polgármester 
november 8-án, a buszpálya-
udvaron mutatta be azt a hat 
újszerű, korszerű és kényel-
mes járművet, amely a helyi 
buszközlekedésben áll for-
galomba.

– Tavaly kezdeményeztük 
Lázár János építési és közle-
kedési miniszternél, hogy a 
békéscsabai Volán buszflot-
táját fiatalítsuk, korszerű-
sítsük. Most nagyot léptünk 
előre, és nem is állunk meg, 
hiszen azt szeretnénk, hogy 
az útjainkon biztonságos, a 
mai kornak megfelelő bu-
szok járjanak – mondta dr. 
Takács Árpád.

Szarvas Péter kiemel-
te, hogy tavasszal három, 
most pedig hat újszerű, a 
korábbiaknál jóval korsze-
rűbb, MAN típusú autóbusz 
áll forgalomba. Ezek az új 
autóbuszok klimatizáltak és 
alacsonypadlósak, a jár-
művek a kerekesszékesek, 

mozgássérültek számára is 
megfelelő kényelmi funkci-
ókkal bírnak. Ezek EURO6-
os motorral szerelt autó-
buszok, tehát a legmoder-
nebb környezetvédelmi sza-
bályoknak is megfelelnek. 
Hozzátette: öröm, hogy most 
már 14 ilyen autóbusz fut 
Békéscsaba utcáin és szol-
gálja az utazóközönséget.

Dr. Takács Árpád szerint 
új lendületben van a város 
és a vármegye. Megjegyez-
te, hogy az elmúlt néhány hó-
napban Szarvas Péterrel kö-
zösen többször tárgyaltak 
Orbán Viktor miniszterelnök-
kel, valamint Lázár János épí-
tési és közlekedési minisz-
terrel. Ennek is köszönhe-
tő, hogy elkezdődtek az ipa-
ri beruházások, közlekedés-
fejlesztési beruházások van-
nak folyamatban, de komoly 
munkát fektetnek a felsőok-
tatásba, a szakképzésbe, va-
lamint a geotermikus energi-
ával is haladnak előre. 

Bere Mátyás

Bővült a buszflotta

Darabos János és a Mentálhigiénés Egyesület kollektívája kapott Kíváló Szociális Munkáért kitüntetést

Az Építők útja lesz a
belváros elkerülője
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4 Csabai MérlegKözgyűlés

Szarvas Péter: Csabára jön a Tour de Hongrie 

Szarvas Péter a közgyűlés 
utáni tájékoztatóján kiemel-
te, hogy a nyomdaipar a város 
gazdaságának egyik húzóága-
zata. Ahhoz, hogy az utánpót-
lás meglegyen, komoly szak-
képzés zajlik a békéscsabai 
szakképző intézményekben.

– Annak, hogy komoly szak-
tekintélyek tanítsanak, több-
letköltsége van, ezt pedig 
évek óta a nyomdaiparban 
dolgozó cégek és az önkormányzat közösen biztosítja. Most 
döntöttünk arról, hogy havi 175 ezer forinttal, 6 hónapon át se-
gítjük azt, hogy a szakoktatók tudjanak Békéscsabán dolgozni 
– mondta a városvezető.

A 2025-ös költségvetés háromnegyed éves teljesíté-
se kapcsán a polgármester megjegyezte, hogy a helyi adó-
bevételek a tervezettnél is jobban alakultak. Beszélt arról is, 
hogy a Jaminában épülő, 6 csoportos, új bölcsőde Békéscsa-
bának egy komoly családbarát beruházása. Hozzátette: a fel-
adat nemcsak a beruházás végigkísérése, hanem a szakava-
tott személyzet biztosítása is. Az önkormányzat már tárgyal a 
MIVA bölcsődével arról, hogy tisztelettel várják az ott dolgozó-
kat az új intézménybe. Az új bölcsőde várhatóan jövő év késő 
tavaszán, kora nyarán nyithatja meg kapuit. 

– Megkeresés érkezett az önkormányzathoz a Tour de 
Hongrie – Magyar Kerékpáros Körverseny rendezése kapcsán. 
Többszöri egyeztetést követően, Békéscsaba a 2026 májusá-
ban rendezendő verseny egyik szakaszának célállomása lehet 
úgy, hogy a mezőny előtte két alkalommal is áthaladna a vá-
roson. Erre a rendkívüli médiafigyelemmel járó rendezvényre 
5 millió forintot biztosítunk – folytatta Szarvas Péter. 

A polgármester kitért arra, hogy a CsabaPark Kft. ügyveze-
tése Aleksza Mihályhoz kerül, a cég pedig mostantól közvet-
lenül a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt. leányvállalata lesz. Be-
szélt arról is, hogy az Élővíz-csatorna állapota kapcsán Békés 
és Gyula polgármestereivel közösen felkeresték a Körös-vidé-
ki Vízügyi Igazgatóságot és intézkedést kértek. A városvezető 
elmondta, hogy azóta szemmel láthatóan nőtt a vízszint és a 
vízhozam a csatornában.

Fidesz-KDNP: Körverseny, bányatavak, sportpálya

Opauszki Zoltán a Fidesz-KDNP tájékoztatóján elsőként a 
Tour de Hongrie viadaláról beszélt, amelynek rendezésében 
Békéscsaba  is részt vállal. A  jövő évi, május 13-ai versenynap 
célállomása lesz Békéscsaba úgy, hogy a mezőny előtte két al-
kalommal is áthalad majd a városon.

– A Tour de Hongrie nagyon dinamikus növekedésnek in-
dult, évről évre egyre többen követik. Ki kell emelni azt is, hogy 
Békéscsaba az elmúlt tizenöt esztendőben rendkívül komoly 
lépéseket tett a kerékpáros infrastruktúra javítása, a kerékpá-
rozás népszerűsítése érdekében. Ma már sokak számára egy-
értelmű, hogy Békéscsaba Magyarország egyik leginkább ke-
rékpáros városa – ismertette a frakcióvezető. 

Beszélt arról is, hogy fontos napirendi pont volt a jaminai 
bányatavaké, amely az eddig osztatlan közös tulajdon jelentős 
állami tulajdonrészének átruházásáról, megszerzéséről szólt. 
A most született döntés szerint a közgyűlés felhatalmazza, 
megbízza Szarvas Péter polgármestert, aki dr. Takács Árpád 
főispánnal közösen egyeztetéseket kezdeményez a kormány-
zattal a negyvenhét hektáros terület sorsáról. A város csak ez-
után tud konkrét fejlesztési programokat megfogalmazni a te-
rülettel kapcsolatban.

Bálint József elsőként a mezőmegyeri sportpálya városi tu-
lajdonba vételét emelte ki. Hangsúlyozta, hogy a kormányzat 
térítésmentesen adta át az önkormányzatnak az érintett két 
ingatlant.

– A helyet a Mezőmegyer Sportjáért Egyesület használ-
ja szerződésszerűen, 2028. január 31-ig. Az egyesület elnöke, 
Frisnyicz Pál nagy gondossággal és jó gazda módjára kezeli 

mind az egyesületet, mind a pedig az ingatlant – sorolta Bálint 
József alpolgármester.

A városvezető megemlítette azt is, hogy a grémium tagjai 
zárt ülésen foglalkoztak a CsabaPark Étterem Kft.-vel, amely 
eddig a városfejlesztési kft. felügyelete alá tartozott. Mint 
mondta, az az egységes álláspont született, hogy a cég önál-
ló tagvállalatként menjen be a törzsházkonszern alá, és a to-
vábbiakban önálló tagvállaltként működjön. Hozzátette, hogy 
2026. január 1-jével el is indulhat a munka immár CsabaPark 
Kft. néven,  Aleksza Mihály ügyvezető vezetésével.

Hajrá Békéscsaba: A MIVA munkatársai jelentik majd az 
állandóságot a jaminai bölcsődében

Dr. Juhász István a Hajrá Békéscsaba tájékoztatóján felidéz-
te: a város támogatja azt a kezdeményezést, hogy Békéscsaba 
2026-ban az egyik állomása legyen a Tour de Hongrie kerék-
páros körversenynek. A Hajrá Békéscsaba politikusai szerint 
ez egy kitörési pont lehet a városnak. 

– Mind a verseny résztvevői, mind a városba látogató nézők, 
de akár a megmérettetést televízión keresztül követő nézőse-
reg is megismerkedhet valamilyen szinten Békéscsabával. A 
versenyt közvetítő média útján pedig felhívhatjuk a figyelmet 
a város szépségeire is – emelte ki a frakcióvezető.

A közgyűlés fontos pontja volt az erzsébethelyi új bölcsőde 
építése is, erről Varga Tamás beszélt, aki kiemelte, hogy az in-
tézmény megépítésén túl gondoskodni kell a megfelelő szak-
mai munkáról. Az új intézmény az Egészségügyi Alapellátási 
Intézmény keretein belül működik majd. A jaminai bölcsődé-
ben a MIVA bölcsi 14 munkatársán túl további 8 dolgozót sze-
retnének alkalmazni.

– Egyeztettünk arról a MIVA bölcsi vezetőjével, Forján Mi-
hályné Mede Évával, hogy amint belép az új intézményegység, 
az önkormányzat a MIVA-val a jelenlegi szerződéses viszonyt 
felmondja, a feladatellátásban viszont számítunk az ottani 
munkatársakra. Ők jelenthetik majd a biztonságot, az állandó-
ságot azoknak a gyermekeknek, akik átköltöznek az új épület-
be – hangsúlyozta az alpolgármester, hozzátéve, hogy jelen ál-
lás szerint jövő évben, a tavasz végén, nyár elején nyílhat majd 
meg az új bölcsőde. 

A politikusok gratuláltak azoknak, akiknek a legutóbbi ülé-
sen díjakat ítélt oda a közgyűlés. A grémium döntése alapján 
a Békéscsaba Kultúrájáért kitüntetést Kovács Edit, a Békés-
csabai Jókai Színház színművésze, valamint Kádár Manni és 
Kádár Ferkó kapja majd; a házaspár a hagyományőrzés terén 
végzett kiemelkedő munkát. A Békéscsaba Sportjáért kitün-
tetést Molcsányi Ritának szavazta meg a közgyűlés, ő a röp-
labda egyesület liberójaként bizonyította kiválóságát és most 
is az egyesület kötelékében dolgozik. Szintén Békéscsaba 
Sportjáért kitüntetést kap majd Mihályi István, a Vandháti SE 
elnöke is. 

Bodóczi István: Csalódottak vagyunk!

Bodóczi István, a Pátria Bé-
késcsaba frakcióvezetője el-
sőként arról beszélt: a 2025-
ös költségvetés háromnegyed 
éves teljesítése kapcsán tisz-
tán látszik, hogy nehéz a hely-
zet. Bár tartani tudja a város a 
feszes költségvetést, annak 
az 1,7 milliárd forintnak – illet-
ve a helyi adó túlteljesülése 
miatt még nagyobb összeg-
nek –, amit szolidaritási hozzá-
járulásként elvesz az állam, bőven lenne helye Békéscsabán! 

–  Ha ez a pénz a városban maradhatna, nem lenne ilyen fe-
szes a költségvetés, meg tudnánk valósítani olyan fejlesztése-
ket, amelyekre szükség lenne, illetve amelyeket az itt élők már 
régóta kérnek – szögezte le a képviselő. 

Bodóczi István a zárt ülésen született döntésekről is el-
mondta a véleményét. A grémium zárt ajtók mögött döntött 
arról, hogy a CsabaPark Étterem Kft. a továbbiakban nem a 

Békéscsabai Városfejlesztési Kft. részeként, hanem önálló 
cégként tartozzon közvetlenül a törzsházkonszernhez. 

– Korábban elhangzott: a közgyűlés fejezze ki szándékát ar-
ra vonatkozóan, hogy a teljes CsabaPark kerüljön át a város-
fejlesztéstől a vagyonkezelőhöz, és majd készül egy koncep-
ció arról, hogyan kívánják üzemeltetni azt. Viszont nem készült 
koncepció és a most kinevezett vezető személye is ismeretlen 
volt számunkra. Csalódottak vagyunk, és mélységesen felhá-
borítónak tartjuk, hogy nem tartották be, amit ígértek – fogal-
mazott a frakcióvezető. 

Zárt ülésen volt szó a Kétegyházi út 1. szám alatti, önkor-
mányzati ingatlannal kapcsolatos döntésről - ami miatt szintén 
csalódottak. 

– Ez az ingatlan évtizedek óta önkormányzati tulajdonban 
van, de folyamatosan ingyenes használatba adták állami intéz-
ményeknek. Most a BSZC egy pályázat révén jelentős össze-
get szánna az épület felújítására, és az épületet a város állami 
tulajdonba adná. Megkérdeztem, hogy a pályázatban ragasz-
kodnak-e az állami tulajdonba adáshoz, kiderült, hogy nem. Mi 
azt szeretnék, hogy maradjon meg a városnak, ami a városé, és 
biztosítsuk az államot arról, hogy azt továbbra is használhatja 
oktatási célra – szögezte le Bodóczi István.

Fülöp Csaba: Kiegyensúlyozott a gazdálkodás

Fülöp Csaba beszélt ar-
ról, hogy a 2025. évi költség-
vetés alakulása az év első ki-
lenc hónapjában bizakodás-
ra ad okot, kiegyensúlyozott a 
gazdálkodás.

– 101 százalékon van a helyi 
iparűzési adó teljesülése, ami 
nagyon fontos dolog, hiszen 
ez az a bevételi típus, amely-
ből az önként vállalt felada-
tainkat is meg tudjuk valósí-
tani. Az összeg, amit 2025-re beterveztünk, teljesült, sőt már 
egy kicsit túl is teljesült – mondta el a független önkormány-
zati képviselő.

Kiemelte, hogy az önkormányzat idén is támogatja a nyom-
daipari oktatókat, ahogy tette ezt 2015 óta folyamatosan. Ez-
zel meg kívánják őrizni, hogy a város továbbra is a nyomdaipar 
fellegvára maradjon. 

Több helyen is változik a forgalmi rend, Fülöp Csaba válasz-
tókerületében ez a Szigligeti utcai játszóteret érinti. Eddig töb-
ben figyelmetlenül keresztül hajtottak a játszótéren autóval, 
a most született döntés értelmében, a játszóteret körülöle-
lő út egyirányúsítása mellett, behajtásgátló poller akadályoz-
za meg a balesetveszélyes helyzetek kialakulását. A képviselő 
beszélt arról is, hogy a körzetekre fordítható pluszforrást vá-
lasztókerületében a zöldterület védelemre, újabb kerékpártá-
rolók telepítésére, továbbá sármentesítő burkolat kialakításá-
ra költik.  

Gyebnár Dávid: Támogatni kell a fiatalokat!

Gyebnár Dávid beszélt ar-
ról, hogy 84 férőhellyel, 6 új 
csoportszobával várja majd az 
újonnan épülő bölcsőde a ki-
csiket Jaminában. Kiemelte, 
hogy a Mi Hazánk Mozgalom 
teljes mellszélességgel támo-
gatja a fiatal korosztályt se-
gítő kezdeményezéseket, így 
ezt az új intézményt is.

– A Mi Hazánk országjárá-
sának jelszava az, hogy Meg-
becsülés a magyar dolgozónak. Ez rezonál azzal a közgyűlési 
határozattal, mely szerint a helyi nyomdaipari oktatók javadal-
mazásában részt vállal a város. Ugyanakkor meg kell jegyezni, 
hogy a pedagógusok státuszának, megbecsültségének hely-
reállításában még lenne tennivaló, kiváltképp, hogy manapság 
küzdeni kell a jó tanárokért, akik valóban alkalmasak a pályára 
– fogalmazott a képviselő. 

Harmadik témaként a gyalogátkelő-helyek és fekvőrend-
őrök kivilágításának felülvizsgálatát emelte ki, amelyet még 
egy korábbi közgyűlés során, saját javaslatként vetett fel. 

– Sajnálatos, hogy ma egy zebra felülvizsgálata 90 ezer fo-
rintba kerül a felelős hatóságok részéről, ami összesen 30 
millió forintos tételt jelentene a város költségvetésében. Így, 
bár saját felvetésemről volt szó, kénytelen voltam leszavazni 
az előterjesztést, hiszen ez irreálisan magas összeg – mondta 
képviselő. 

Bere Mátyás, Bimbó Lajos, Mikóczy Erika, Fajó Attila

A legfontosabb döntéseket értékelték a képviselők és a polgármester
November 6-án tartotta soron következő ülését Békéscsaba képviselő-testülete. A közgyűlés után Szarvas Péter polgármester, a Fidesz-KDNP, a Hajrá Békéscsaba, valamint a Pátria Bé-
késcsaba képviselőcsoportja, illetve Fülöp Csaba (független) és Gyebnár Dávid (Mi Hazánk) képviselők értékelték a legfontosabb döntéseket.
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Ü L É S E Z E T T  A  K Ö Z G Y Ű L É S

Egy jogszabályváltozás mi-
att tavaly új formában je-
lentkezett a közmeghallga-
tás, ez idén is így volt.

A csabaiak előzetesen, írá-
sos formában küldhették el 
kéréseiket, véleményüket a 
képviselőknek, ezeket a pol-
gármester a közgyűlés nyil-
vános napirendi pontjai után 
olvasta fel. Szarvas Péter je-
lezte, hogy 9 személy 18 té-
mában küldött javaslatokat, 
kérdéseket. Hozzátette: a 
hatályos jogszabály értelmé-
ben az önkormányzat 15 na-
pon belül, írásban küldi meg 
a kérdésre a válaszokat.

Többen panaszkodtak a 
járdán, egyirányú utcákban 
szabálytalanul, akár telefo-
nozva közlekedő kerékpáro-
sokra, rolleresekre, kérték, 

hogy a város tegyen valamit 
az ügyben.

Más azt kérte, hogy a 
Szabolcs és a Szerdahelyi 
utca lámpás kereszteződé-
se hétvégén is működjön, il-
letve a Tesconál, a Szarva-
si útnál javasoltak forgalmi-
rend-változást. Megint más 
a Petőfi ligetben, a maka-
dám felület minőségével 
kapcsolatban fogalmazta 
meg a kifogásait.

Volt, aki pedig az állat-
tartás szabályozását kér-
te, mert elviselhetetlennek 
tartja a szag- és hanghatá-
sokat, illetve közegészség-
ügyi problémákat jelzett, 
de akadt olyan is, aki a fale-
velek gyűjtésében kért se-
gítséget az önkormányzat-
tól az Áchim, illetve a Penza 
lakótelepen.

Ismét a grémium elé került a 
2025-ös költségvetési ren-
delet, a képviselők ezúttal 
azt tekintették át a novem-
ber 6-ai ülésen, hogyan ala-
kultak a számok az év első 
kilenc hónapjában.

Az eredeti kiadási, illetve be-
vételi előirányzat 28,94 mil-
liárdról a módosítások után 
33,58 milliárd forintra válto-
zott. Mint kiderült, a bevéte-
lek a terveknek megfelelően 
alakultak. A Versenyképes 
Járások Programból az ön-
kormányzat 326,44 millió fo-
rint támogatásban részesült 
szeptember 26-án, de szá-
mos más pályázat révén is 
érkezik forrás  Békéscsabá-

ra (például Interreg Danube, 
TOP Plusz).

Jól teljesülnek a helyi 
adókra vonatkozó előirány-
zatok, az előzetesen kalku-
láltnál több bevételre szá-
míthat az önkormányzat. 
Egyúttal viszont ez azt is 
jelenti, hogy további fize-
tési kötelezettsége kelet-
kezett a városnak a helyi 
iparűzési adóbevétel vár-
ható, 2025. évi többlete mi-
att, a korábban egész év-
re előírt 1,71 milliárd forint 
szolidaritási hozzájárulá-
son felül. A 2025. évi költ-
ségvetésben ezen felül 251 
millió forint fejlesztési hitel 
szerepel, a hitelszerződést 
megkötötték, azonban az 

önkormányzat ezt az össze-
get még nem hívta le. 

A jelentésben szerepel, 
hogy a 2025-ös költségve-
tési rendelet továbbra is na-
gyon sok feladat végrehaj-
tásával számol, amelyek kö-
zött nemcsak kötelező, ha-
nem önként vállalt feladatok 
is szerepelnek. Megjegyzik 
továbbá, hogy a TOP PLUSZ 
pályázatok egy részének, va-
lamint a RO-HU projektek-
nek a megvalósítása elkez-
dődött. Az MVP-s projektek 
közül néhány még folyamat-
ban van, amelyhez a követ-
kező években többlettámo-
gatást biztosít a kormány.

A képviselők 16 igennel 
fogadták el az előterjesztést.

Közmeghallgatás Időarányos a költségvetés

A korábbi évekhez hasonlóan 
a békéscsabai önkormány-
zat továbbra is támogatja a 
nyomdaipari szakoktatók ja-
vadalmazását.

Az önkormányzat 2015 óta 
támogatja a nyomdaipari 
szakoktatók többlet anyagi 
hozzájárulásának biztosítá-
sát. A Békés Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
fogja össze, szervezi, gyűjti 
össze a cél támogatására 

szánt, az önkormányzattól 
és az iparági szereplőktől 
átutalt pénzt, és támoga-
tásként biztosítja azt a kép-
zést nyújtó iskolának.

Az elmúlt tanévek-
ben működtetett támoga-
tási rendszer nagymérték-
ben hozzájárult ahhoz, hogy 
a középfokú nyomdaipari 
képzésre jelentkezők szá-
ma jelentősen növekedett, 
az oktatói szakembergárda 
stabil és motivált lett.

Kása István Zoltán, a 
Marzek Kner Packaging Kft. 
ügyvezető igazgatója az-
zal kereste meg az önkor-
mányzatot, hogy továbbra is 
igénylik a kiegészítő szak-
oktatói bérezési hozzájáru-
lást, ez a 2025/2026. tan-
évben havi 175 ezer forin-
tot jelent az önkormányzat 
részéről.

Az előterjesztést 16 igen-
nel egyhangúlag elfogadta 
a testület.

Nyomdaipari szakoktatók

Békéscsaba lesz az egyik 
célállomása 2026-ban a ne-
ves Tour de Hongrie kerék-
párversenynek.

Eisenkrammer Károly, a 
nemzetközi viadal főszerve-
zője azzal a kéréssel fordult 
az önkormányzathoz, hogy 
Békéscsaba csatlakozzon 
a Tour de Hongrie 2026-os 
programjához. Többszöri 
egyeztetést követően arra 
jutottak, hogy Békéscsaba 
a 2026. május 13-ai verseny 
célállomása legyen úgy, 
hogy a mezőny előtte két 
alkalommal is áthalad a vá-
roson. A programhoz való 
csatlakozásnak 5 millió fo-
rint az ára, a csatlakozást 
a grémium is támogatta. A 
felszólaló képviselők mind-
annyian egyetértettek ab-
ban, hogy a városmarketing 
szempontjából kiemelkedő 
eseményről van szó.

A 47. Magyar Kerékpáros 
Körversenyt május 13-a és 
17-e között rendezik. A Tour 
de Hongrie 2026-ban is öt-
napos lesz, és ahogy 2023 
óta minden évben, ezúttal is 
a ProSeries kategóriában ka-
pott helyet a Nemzetközi Ke-
rékpáros Szövetségtől. 

Ez a sportágnak a máso-
dik legmagasabb szintje a 
WorldTour mögött, melyben 

olyan nívós versenyek talál-
hatóak, mint a német vagy a 
brit körverseny. A mezőny-
ben a szabályoknak meg-
felelően a sportág krém-
jét jelentő WorldTeamek 
és ProTeamek, hazai konti-
nentális csapatok, legfel-
jebb két külföldi bejegyzésű 
Continental Team, illetve a 
rendező ország válogatottja 
kaphat helyet.

A Tour de Hongrie Csabán
A képviselők a novembe-
ri képviselő-testületi ülésen 
áttekintették a békéscsa-
bai, bölcsődei férőhelyekkel 
kapcsolatos adatokat és a 
Jaminában épülő új, modern 
bölcsődét is méltatták.

Békéscsabán a kötelező 
bölcsődei ellátást három ön-
kormányzati bölcsőde fenn-
tartásával biztosítják, évről 
évre egyre több, 2022 óta 
összesen 296 férőhelyen. 
Az önkormányzat az elmúlt 
években számos férőhely-
fejlesztést hajtott végre, 
például a 3. számú bölcsiben 
2018-ban ért véget az a be-
ruházás, mely révén 24 új 
férőhelyet alakítottak ki, a 
MIVA bölcsiben 1 új csoport-
szoba (12 férőhely) jött létre, 
míg a Pásztor utcai 8. számú 
bölcsiben szintén egy új cso-
portszobát (12 férőhely) ala-
kítottak ki.

A MIVA bölcsi további 54 
helyével együtt a városban 

350 bölcsődei férőhely van. 
Jelenleg Jaminában, az Er-
zsébet lakóparkban épül az 
új, 6 csoportszobás intéz-
mény is, amely 84 gyerme-
ket tud majd fogadni. A je-
lenlegi tervek szerint az új 
létesítményben a MIVA böl-
csőde munkavállalóit alkal-
mazzák majd. A szakembe-
rek hamarosan megkezdik 
a toborzást a védőnői háló-
zaton keresztül azon gyer-
mekek szülei közt, akik 
2024-ben vagy 2025-ben 
születtek, illetve a MIVA 
bölcsibe beiratkozott gyere-
kek szüleit is értesítik az új 
lehetőségről.

Az ülésen felszólalt kép-
viselők üdvözölték az új be-
ruházást, amely révén még 
több családnak segíthet majd 
az önkormányzat a jaminai 
városrészben. Ehhez adott 
lesz egy modern, a mai kor 
igényeinek mindenben meg-
felelő épület, magas színvo-
nalú szakmai háttérrel.

Több férőhely

Elismerés
Több elismerés odaíté-

léséről döntött a grémium 
november 6-án, a békés-
csabai közgyűlésen. A tes-
tület úgy döntött, hogy a 
Békéscsaba Kultúrájáért 
kitüntetést ezúttal Kovács 
Edit Jászai Mari-díjas szín-
művésznek, valamint a fo-
tószínházat működtető Ká-
dár Ferkónak, illetve felesé-
gének, a mézeskalács-ké-
szítő Kádár Manninak íté-
li oda – erről a képviselők 
a nyilvános napirendek tár-
gyalása után, a zárt ülésen 
határoztak. A grémium dön-
tött arról is, hogy a Békés-
csaba Sportjáért elisme-
rést Molcsányi Rita, a BRSE 
és a magyar női röplabda 
válogatott korábbi liberó-
ja, valamint Mihályi István, 
a Vandháti SE elnöke kap-
ja majd.

Bontás
Az önkormányzat, a Bé-

késcsaba Vagyonkezelő Zrt., 
a Békéscsabai Utánpótlás-
nevelő Futball Club (UFC), 
valamint a Békéscsaba 1912 
Előre Sportegyesület még 
2020. decemberében 15 év-
re szóló bérleti szerződést 
kötött a korábbi lőtérre. Az 
UFC és az Előre a területen, 
saját költségen vállalja a te-
rületrendezési feladatokat, 
és sporttevékenység végzé-
séhez kapcsolódóan fejlesz-
téseket is végezne. Egy la-
pos tetős, mintegy 700–750 
négyzetméter alapterületű 
székházat építenének. Előbb 
azonban el kell bontani a ré-
gi raktárat és a lőgyakorla-
tokra alkalmas épületet, eh-
hez volt szükség az önkor-
mányzat mint tulajdonos 
hozzájárulására – ezt a kér-
vényezők meg is kapták.

Egyirányú
Az önkormányzat 2024-

ben elkészíttette a vá-
ros forgalmi rendjének fe-
lülvizsgálatát, erről is tár-
gyalt a közgyűlés. A vizsgá-
lati anyagban javaslatokat 
tett a tervező néhány utca 
egyirányúsítására. Eszerint 
egyirányúsítják a Lencsési 
lakótelepen, a Fövenyes ut-
cának a Gyémánt köztől a 
Pöttyös közig tartó szaka-
szát. Szintén ez a helyzet 
a Szigligeti utcai játszótér 
körüli útszakaszon, a Bar-
tók Béla út 61-65. számtól 
a játszótér körül, az óramu-
tató járásával megegyező 
módon. Egyelőre nincs dön-
tés a Szabó Dezső és a Rá-
kóczi utcát összekötő köz-
területről, amely a jelenlegi 
paraméterek alapján nem 
alkalmas kétirányú forga-
lom levezetésére. 

Az oldalt írta:
Varga DiánaJövőre tovább nő a bölcsődei férőhelyek száma Csabán
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DECEMBER 10. - SZERDA - 19.00
CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONT // CASINO

IFJ. BALÁZS ELEMÉR
ÉS LUGOSI ALI

KONCERTJE

JEGYÁRAK:
ELŐVÉTELBEN: 3. 500 FT
A KONCERT NAPJÁN: 4. 500 FT

JEGYEK: CSAKK / TIXA.HU

ZONGORA ÉS KLARINÉT EST

APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Matematikából korrepetálás, pótvizsgára felkészítés 

középiskolásoknak. Telefon: 70/392-0459

•	 A Dózsa György úton eladó egy 57 m2-es, világos, 2+fél 
szobás, étkezős, erkélyes, egyedi mérőórás, klímás, 3. emeleti 
tégla lakás (földszint nincs). Irányár: 37 millió forint.  
Telefon: 30/516-7543.

•	 Horgászhely Békés-Borosgyán 2 (Sütőker HE): 10 méter vízpart 
a mögötte levő telekkel együtt eladó. Telefon: 30/935-7274.  

•	 Eladó Békéscsabán, a Kinizsi utcában 51 m2-es üzlet 
padlófűtéssel, klímával, riasztóval. Telefon: 30/935-7274. 

•	 Doboz-Szanazugban kétszintes, 130 m2-es felújított nyaraló 
+ 2 db 12 m2-es bungalow eladó a Körösök elágazásánál, 
frekventált helyen, 816 m2 parkosított udvarral!  
Telefon: 30/945 1763.

SZÉPKORÚAK

Ancsin Pálné (90)

90

Hirdessen nálunk!  📞 66/740 700  📧 info@bmc.media.hu 

BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Békés Vármegye Védelméért elismerések

Hudák Pál rendőr ezredes 
a Kossuth Lajos Katonai Fő-
iskola határőr szakának el-
végzését követően, 1983. au-
gusztus 20-án kezdte meg 
hivatásos szolgálatát. Több 
mint negyven éves rendőri 
szolgálata alatt rendésze-
ti szakterületen dolgozott, ki-
emelkedő vezetői munkájá-
val nagyban hozzájárult nem-
csak Békés vármegye, hanem 
Magyarország biztonságának 
szavatolásához is. Munkáját 
2011-ben, a rendőrség napja 
alkalmából Szent György Ér-
demjellel, 2015-ben a Magyar 
Érdemrend Lovagkeresztjé-
vel, 2017-ben vezetői kategó-
riában az Év rendőre minisz-
teri díjjal ismerték el.

Dr. Melis János 2005. szep
tember 1-től nyugdíjazásáig, 
2025. július 15-éig dolgozott 
Szarvas város jegyzőjeként. 
2008-ban az Év jegyzőjének 
választották, egy esztendővel 
később az Év embere Békés 
megyében kitüntető címmel 

ismerték el munkásságát. A 
védelmi igazgatásban vég-
zett tevékenységét 2013-ban 
a Békés Megyei Védelmi Bi-
zottság emléktárggyal ismer-
te el. 2016. július 1-jével Orbán 
Viktor miniszterelnök címze-
tes főjegyzői címet adomá-
nyozott dr. Melis Jánosnak. 
2022-ben – dr. Takács Árpád 
főispán javaslatára – Magyar-
ország honvédelmi miniszte-
re a Honvédelemért Kitüntető 
Cím III. fokozatát adományoz-
ta dr. Melis Jánosnak. Idén 
Szarvas Városért kitüntetés-
ben részesült.

Gregor László 1979 óta 
foglalkozik a harcművészet-
tel. 1982-ben alapította meg 
a Békéscsabai József Attila 
Lakótelepi Tömegsport Egye-
sület All-Style Karate és Kick-
box Szakosztályát, 1984-
ben létrehozta a Békés Me-
gyei Harcművész Szövetsé-
get, ezen szervezeteknek 
azóta is a vezetője. Tanítvá-
nyai 11 világbajnoki, 17 Eu-
rópa-bajnoki és egy profi vi-
lágbajnoki címet szereztek 

kick-boxban. 11 alkalommal 
választották az Év Edzőjének 
Békés vármegyében, 2020-
ban megkapta a Magyar 
Edzők Társaságának Életmű-
díját. A Magyar Honvédség 
tartalékos századosa, a Ma-
gyar Tartalékosok Szövetsé-
ge Békés Vármegyei Szer-
vezetének elnökségi tagja, a 
MATASZ Békéscsabai Városi 
Szervezetének vezetője.

– Én olyan közegből szár-
mazom, ahol csak a tisztes-
ségesen elvégzett munkának 
volt becsülete. Ez számomra 
annyira természetes, mint a 
levegővétel, csak így szabad 
– fogalmazott az elismerés át-
vételét követően dr. Melis Já-
nos, Szarvas város nyugalma-
zott címzetes főjegyzője.

– Az ember nem a kitün-
tetésért dolgozik, hanem a 
munka szeretete és a becsü-
lete hajtja – köszönte meg az 
elismerést Gregor László.

– Ebben az elismerésben 
nagyon nagy része van a kol-
légáimnak, munkatársaim-
nak – hangsúlyozta Hudák 

Pál. Mi azért dolgozunk és 
próbálunk mindent megten-
ni, hogy Békés vármegye va-
lóban biztonságos, békés, 
élhető legyen – tette hoz-
zá a Békés Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság rendészeti 
rendőrfőkapitány-helyettese. 

A Békés Vármegyei Terüle-
ti Védelmi Bizottság ülésén az 
aktuális teendőket, a várme-
gye védelmi helyzetét, a jog-
szabályi változásokat, vala-
mint a téli felkészüléssel kap-
csolatos feladatokat tekintet-
ték át a grémium tagjai. 

LAKÁSPÁLYÁZAT
Pályázati felhívás Békéscsa-
ba Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata tulajdonában álló 
bérlakásokban történő elhe-
lyezésre

1. Ifjúsági Garzon lakások:
• Dózsa György út 7. A. I. em. 

6. (egyszobás, összkomfortos, 
31 m2, bérleti díja: 10 900    Ft/hó)

• Dózsa György út 7. C. fszt. 
5. (egyszobás, összkomfortos, 
30 m2, bérleti díja: 10 900    Ft/hó)

• Dózsa György út 7. C. fszt. 
6. (egyszobás, összkomfortos, 
30 m2, bérleti díja: 10 900 Ft/hó)

• Dózsa György út 7. C. I. em. 
11. (egyszobás, összkomfortos, 
30 m2, bérleti díja: 10 900 Ft/hó)

• Fövenyes u. 1/2. fszt. 5. (1,5 
szobás, összkomfortos, 40 m2, 
bérleti díja 10 900 Ft/hó)

• Fövenyes u. 1/2. III. em. 20. 
(1,5 szobás, összkomfortos, 
40 m2, bérleti díja 10 900 Ft/hó)

• Fövenyes u. 1/2. IV. em. 27. 
(1,5 szobás, összkomfortos, 
40 m2, bérleti díja 10 900 Ft/hó)

A nyertes pályázók 100 000 
Ft óvadékot kötelesek fizetni, 
és havi 10 000 Ft/hó/fő lakás-
előtakarékossági szerződést 
kötni.

2. Költségelvű bérlakás:
• Irányi út 4-6. C. III. em. 16. (1 

szobás, összkomfortos 35 m²; 
bérleti díja: 38 150 Ft/hó)

• Erzsébet lkp. 36. (2 szobás, 
összkomfortos 60 m²; bérleti dí-
ja: 65 400 Ft/hó)

• Erzsébet lkp. 57. (2 szobás, 
összkomfortos 60 m²; bérleti dí-
ja: 65 400 Ft/hó)

A nyertes pályázók 200 000 
Ft óvadékot kötelesek fizet-
ni, és havi 10 000 Ft/hó lakás-
előtakarékossági szerződést 
kötni.

3. Piaci alapon bérelhető 
bérlakás:

• Irányi u. 4-6. A. III. em. 32. (2 
szobás, összkomfortos 57 m²; 
bérleti díja: 80 769 Ft/hó)
A nyertes pályázó 242 307 Ft 
óvadékot köteles fizetni.

A pályázaton való részvétel 
részletes feltételeit a pályázati 
adatlapok mellékletében sze-
replő tájékoztató tartalmazza. 

A pályázat részletes leírá-
sa, a benyújtásához szüksé-
ges pályázati adatlap és a tá-
jékoztató a Polgármesteri Hi-
vatal Szociálpolitikai Osztá-
lyán igényelhető és letölthető 
a bekescsaba.hu weblapról a 
pályázati hírek menüpontban. 

A pályázat benyújtásának 
postai címe: Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Szociálpolitikai Osz-
tály, 5600 Békéscsaba, Sza-
badság tér 11-17. 

A pályázat benyújtásának 
elektronikus címe: szocialis@
bekescsaba.hu. A pályázat be-
érkezésének határideje: 2025. 
november 28. 12:00 óra. A ha-
táridőn túl beérkezett pályázat 
érvénytelen. 

Bővebb felvilágosítás a 
Polgármesteri Hivatal Szoci-
álpolitikai Osztályán kérhe-
tő. Telefonszám: 66/886-502, 
66/886-506,  

Bencsik Andrásné (90)
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📧 info@bmc.media.hu

📪 Békéscsaba, 
Szabadság tér 20–22.
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In memoriam  Gécs Béla †

November 8-án, 88 éves 
korában elhunyt Gécs Béla 
békéscsabai nyomdász, ter-
vező grafikus, tipográfus, 
helytörténeti kutató, a Csa-
bai Mérleg korábbi tipográ-
fusa, a Békéscsaba anno ro-
vat ötletgazdája és írója. 

Gécs Béla szenvedélyesen 
szeretett szinte mindent, ami 
egykori nyomdai munkájá-
hoz kapcsolódott, de ugyan-
ilyen fontos szerepet játszott 
az életében Békéscsaba tör-
ténetétek megismerése és 
megismertetése is. Fáradha-
tatlanul kutatott, írt könyvet, 
szervezett kiállítást. 

A nyomdával, a kézzel 
fogható betűvel való kap-
csolata 1954-ben indult. Ak-
kor nyáron a nyomdában 
inaskodott, és beleszeretett 
ebbe a munkába. Kéziszedő 
tanuló, szedő szakmunkás, 
majd termelésirányító disz-
pécser lett. Érdekelte a ti-
pográfia, igyekezett megta-
nulni mindent, amit csak le-
hetett, így a hetvenes évek 
elejétől tervező grafikusként 
és tipográfusként dolgozott 
a Kner Nyomdában. 1993-
ban, a grafikai műhely meg-
szűnése után onnan ment 
nyugdíjba, ezt követően 

belevetette magát az írásba 
és a kutatásba. 

Büszke volt arra, 
hogy 1973 és 1994 között a 
Külügyminisztérium felkéré-
sére nyomtatványokat, meg-
hívókat, üdvözlőlapokat, ül-
tető-kártyákat készített az 
állami protokoll számára. 
Ezek többek között olyan 
személyek kezébe kerültek, 
mint Indira Gandhi indiai mi-
niszterelnök, II. Erzsébet ki-
rálynő és George Bush ko-
rábbi amerikai elnök.

1971 és 1982 között képvi-
selte Magyarországot a lip-
csei nemzetközi könyvművé-
szeti és tipográfiai kiállításo-
kon, de több hazai kiállításon 
is szerepelt. Nevéhez fűződik 
az Országos Tipográfiai Kiál-
lítás és Verseny megszerve-
zése, melynek először 1987-
ben Budapest, majd négy al-
kalommal Békéscsaba adott 
otthont. Javaslatára rendez-
ték meg külföldi tipográfu-
sok részvételével az I. Inter-
Typo Plakát 1996 nemzetkö-
zi kiállítást Békéscsabán.

A Tevan centenárium 
évében, 1989-ben elkészí-
tette az első miniújságját, 
a Békés Megyei Népújság 
55x80 milliméteres válto-
zatát. Aztán egyre kisebbek 

jöttek, 1990-ben a Typográfia 
(45x65 mm), 1992-ben a He-
ti Mérleg (40x60 mm), 2000-
ben a Csabai Inter Reklám 
(21x31 mm), 2006-ban a 
Csabai Mérleg (19x27 mm), 
majd 2015-ben a Gutenberg 
(17x25 mm). Ezeket az Aa-
cheni Nemzetközi Újságmú-
zeum és a mainzi Gutenberg 
Múzeum ritkaságai között 
őrzik.

Gécs Béla szakmai mun-
káját többek között Tótfalusi 
Kis Miklós-díjjal jutalmazták, 
várostörténeti kutatásai és 
munkája elismeréseként pe-
dig megkapta a Békéscsa-
báért kitüntetést. A kézzel-
fogható díjakon túl számos 
békéscsabai ember szerete-
te és tisztelete övezte. 

Jó volt vele beszélgetni, jó 
volt tőle tanulni...

Mindent köszönünk, 
Béla bácsi!

Elhunyt Gécs Béla nyomdász, tervező grafikus, 
tipográfus, helytörténeti kutató

A Munkácsy Mihály Múze-
umban egy nap erejéig is-
mét a szemet gyönyörköd-
tető tortacsodák, a mennyei 
sütemény-különlegessé-
gek, valamint a csodás des�-
szertek játszották a főszere-
pet. November 8-án zajlott 
a Tortamustra, ahol ezúttal 
hatvankilencen mérettették 
meg magukat dizájn és íz ka-
tegóriában. 

A Tortamustra reggelén ér-
keztek be a sütemények, 
amelyeket hűtőkben kiállítva 
tekinthettek meg az érdeklő-
dők a nap folyamán egészen 
addig, amíg a zsűri el nem 
kezdte az íz kategória süte-
ményeit kóstolni. A dizájn 
tortákat viszont folyamato-
san meg lehetett nézni. A nap 
folyamán nemcsak nézelődni 
lehetett a múzeumban, hi-
szen workshopok is voltak, a 
marcipán és a cukorvirág ké-
szítésén át a rétesek titkaiig 

sok mindent megtanulhattak 
az érdeklődők, de voltak sü-
teményárusok is,. 

A Tortamustrán minden az 
édes ízekről, a minőségi cuk-
rásztermékekről szólt. Az ér-
tékelést idén is profi, szakmai 
zsűri végezte, amelynek tag-
jai nem csupán az ízeket és 
a látványt értékelték, hanem 
hasznos tanácsokkal is ellát-
ták a nevezőket.

Pataki Ádám cukrászmes-
ter, a zsűri elnöke elmondta, 

hogy a versenykiírásba idén a 
marcipán használata is beke-
rült előírásként. 

– A marcipánt könnyű be-
letenni a süteménybe, de 
nem mindegy, hogyan. A tor-
ta összetevői esetében a ke-
vesebb az több, hiszen a mar-
cipán ízét nagyon könnyű 
„agyonütni” egy karakteres 
ízzel, például az étcsokoládé-
val. Erre is nagyon figyelniük 
kellett a nevezőknek – fejtette 
ki a mester.

Íz kategóriában arany mi-
nősítést Béres Bettina And-
rea, Nagy Zoltánné, Poliák 
Pál, Hellerné Buss Alexand-
ra, valamint a VaBene Fagy-
laltműhely Kft. vihetett ha-
za. Ezüst minősítést kapott 
Szikszai Krisztián, Otohal Be-
áta, Kozmáné Fábián Anikó és 
Körtvély Zsanett. Bronz minő-
sítést ért el Csikós Emese, Fü-
zesi Erzsébet, Szabó Boglárka 
és Létai Tünde Etelka. 

A design I. kategóriában az 
arany minősítést  Bíró Erika, 
Szabó-Botrágyi Anita és Kiss 
Nikolett érdemelte ki. Ezüs-
töt kapott Lukács-Varga Vik-
tória és Kozmáné Fábián Ani-
kó, bronzot pedig Gaálné Szél 
Julianna. A design II. kategó-
riában arany minősítéssel 
büszkélkedhet Bálint Ottó-
né és Nagy Zoltánné. Ezüstöt 
Pászner-Ungvári Krisztina és 
Varga-Juhász Csilla, bronzot 
pedig Kertészné Kozma Enikő, 
Varga Mária, Ábrók Andrea és 
Tvaruskó Evelin ért el. 

Bere Mátyás

Tortamustra – marcipános csodákkal

Békéscsaba önkormány-
zata a Békéscsabai Város-
fejlesztési Kft.-vel közösen 
indította el a város legna-
gyobb fásítási programját 
a CsabaParkban, november 
14-én. A LIFE IP HungAIRy 
projekt elsődleges célja a 
város levegőminőségének 
javítása és a városi lakókör-
nyezet élhetőbbé tétele.

A projektet a helyszínen 
Szarvas Péter mutatta be az 
érdeklődőknek. A polgár-
mester elmondta, hogy vá-
rosszerte több mint százezer 
facsemetét ültetnek el, 1265 
csemete pedig sorfaként ke-
rül a földbe.

Bódi Beáta, a Békés Vár-
megyei Kormányhivatal igaz-
gatója arról beszélt, hogy a 
faültetés, vagy éppen az er-
dőtelepítés a jövőbe vetett 
hitet jelképezi. Hozzátette: 
több generáció szükséges 
ahhoz, hogy a csemetékből 
erdő lehessen.

A LIFE IP HungAIRy pro-
jekt 2019-ben indult el és 
2026-ban ér véget. Az elsőd-
leges célja az, hogy javítsa a 
levegőminőséget abban a tíz 
városban, amely részt vesz 
a programban. Dr. Raisz Ani-
kó, az Energiaügyi Miniszté-
rium környezetügyért felelős 
államtitkára azt hangsúlyoz-
ta, hogyha egy város levegője 
tiszta és jó minőségű, akkor a 

gyermekek immunrendsze-
re is ellenállóbb lesz a kihívá-
sokkal szemben.

– A levegő minősége az 
egyik legfontosabb, ami a 
környezeti elemek közül 
meghatározza, hogyan érez-
zük magunkat a mindenna-
pokban. Minden környezeti 
elem fontos! Része vagyunk 
a természetnek, de valahogy 
hajlamosak vagyunk elfelej-
teni, hogy mennyire nagy a je-
lentősége a levegőnek, men�-
nyire a mindennapok része, 
mennyire fontos az egészsé-
günk szempontjából. Éppen 
ezért nem nagyon vesszük 
tudomásul, ha ezzel baj van – 
fejtette ki az államtitkár.

Felbecsülhetetlen ennek 
a programnak a jelentősége – 
fogalmazott a térség ország-
gyűlési képviselője. Herczeg 
Tamás kiemelte, hogy gyer-
mekeink és unokáink számá-
ra sokkal élhetőbb világot 

teremtünk, ha sok fát ülte-
tünk el.

– Ha kevés fa vesz kö-
rül bennünket, az sok szem-
pontból negatív, és nemcsak 
az adott időpillanatban, ha-
nem hosszú távon, a gyerme-
keink és az unokáink számá-
ra is. Az egészséges élettér-
nek az egyik nélkülözhetet-
len eleme az, hogy fák, növé-
nyek vegyenek minket körül – 
fogalmazott az országgyűlési 
képviselő.

A tájékoztató végén az ál-
lamtitkár, az országgyűlé-
si képviselő, valamint a pol-
gármester közösen ültettek 
el jelképesen két fát. Ahogy 
fogalmaztak: ez csak a kez-
det, hiszen a fásítási program 
egyik központja a CsabaPark, 
ahol közel három hektáros 
területen, mintegy 24 ezer 
darab magágyi csemetét he-
lyeznek el a közeljövőben.

Gulyás Gergő

Elindult a város legnagyobb fásítási programja

Aki fát ültet, a jövőbe fektet 
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